

冠軍 4B 林諾瑤

尊敬的蔡校長：

你好！你最近好嗎？這個暑假我過得很充實，而我最回味的活動便是台灣之旅，蔡校長你有去旅行嗎？

旅行期間，我參觀了一個很特別的「忘憂室」，那裏有很多洋娃娃，當人們心情不佳時，便可進入這個「忘憂室」冷靜一下，和洋娃娃談心事，心情便可平靜下來。我想：如果協和增設這個「忘憂室」，同學們便可以有一個抒發情緒的好地方。

蔡校長，你覺得我這個建議好嗎？如果校長同意的話，我希望可以協助你設計這個「協和忘憂室」，讓同學可以好好使用這個設施。

祝

生活愉快

學生

諾瑤敬上

八月一日

亞軍 4D 鄭啟朗

尊敬的蔡校長：

你好！我是 4D 班的啟朗。假如協和小學(長沙灣)將要增設一個特別室，我會建議增設一個情緒室。

我建議增設情緒室在五樓，因為方便高小的學生和老師使用。高小的學生面對龐大升中和呈分試的壓力，老師則面對巨大的教學壓力，他們和需要放鬆心情和減輕壓力。

我建議情緒室內設置「情緒簿」，老師和同學能將心情寫在簿內。情緒室內還設置音樂廳、按摩椅和電視機，讓老師和同學放鬆心情。

在規則方面，老師和同學任何時間也可以進入情緒室，但不可以破壞情緒室的物品。

祝

生活愉快

學生

鄭啟朗敬上

八月二十四日

季軍 4B 何心詠

尊敬的蔡校長：

你好，我提議在學校地下小賣部的後方增設一個給小學生用的廚房，用作上廚藝課堂使用。

這個特別室的名稱叫「快樂廚房」，增設這廚房的原因是因為學校可以計畫每一星期增添兩堂廚藝班，讓我們可以快樂地和同學一起談天說地，一起動手烹煮，有助減壓。另外，在廚房內可以擺設各式各樣安全的用具給我們使用，那就不用擔心容易發生意外。同學們也要自律地遵守規則，如不遵守，只可以看，不可以動手參與。

我很期待和同學一起製作一些簡單料理，例如美味可口的炒飯、軟綿綿的沙冰和香噴噴的麵包。希望夢想成真。

祝

生活愉快

學生

何心詠敬上

八月一日

優異 4C 洪臻善

尊敬的蔡校長：

你好！工作忙嗎？我從班主任那邊得知學校有機會增設一個特別室，所以我建議可以增設烹飪室。烹飪室可增設在頂樓，方便安裝抽油煙機，也不容易影響其他同學上課。學校可以邀請一些廚師到校教學生和老師做點心。而有活動和展覽時，更可以在烹飪室製作點心和蛋糕給嘉賓品嚐呢！

由於烹飪室內會有很多利器和煮食爐具，所以必須要有老師在場才能給學生使用，而且在使用後，同學們都要負責清潔乾淨。

校長覺得我的建議如何？期待收到你的回信。

祝

生活愉快

學生

洪臻善敬上

八月十六日

優異 4B 關柏晴

尊敬的蔡校長：

你好！我有一個想法想與你分享。我希望可以優化我們學校的五樓和一樓音樂室。

在暑假期間，我和家人曾到日本旅遊，我們專程到出產很多不同樂器的 Yamaha 總部參觀。展館裏介紹 Yamaha 的發展，擺放著各式各樣的樂器讓參觀者彈奏。所以我希望學校的音樂室都可以有不同的樂器，例如有氣質優雅的三角琴，有渾厚的低音大提琴。啊！還有節奏感十足的敲擊樂器。我想：如果音樂室要放置這麼多樂器，那可能要擴建音樂室了！

我打算優化音樂室的原因是平日我上音樂課的時候不是唱歌，便是吹直笛。所以我想平日小息或大息可以讓同學們認識更多關於音樂的知識和彈奏樂器。

祝

生活愉快

學生

關柏晴敬上

八月四日